

**ERRATA DE EXTRATO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº  
05/2024 - SEIRDH**

Retificar o nome da instituição financeira para abertura de conta da parceria, constante no inciso VI do subitem 10.2.3, em cumprimento ao § 1º do artigo 40 do Decreto estadual nº 4.040/2024.

**Onde se lê:**

“VI – Comprovante de Abertura da Conta da Parceria – entregue pela Caixa Econômica Federal com dados da Conta Bancária Específica e assinatura do responsável pela abertura (acompanhado do comprovante de extrato zerado)”

**Leia-se:**

“VI – Comprovante de Abertura da Conta da Parceria – entregue pelo Banco do Estado do Pará S/A (BANPARÁ), com dados da Conta Bancária Específica e assinatura do responsável pela abertura (acompanhado do comprovante de extrato zerado)”

Belém, 29 de agosto de 2024.

Jarbas Vasconcelos do Carmo  
Secretário de Estado de Igualdade Racial e Direitos Humanos (SEIRDH)